



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Руководитель Следственного управления провел выездной личный прием граждан.



Руководитель Следственного управления Следственного комитета России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу полковник юстиции Алексей Попов совместно с Приморским межрайонным прокурором Татьяной Митяниной и главой МО «Приморский муниципальный район» Валентиной Рудкиной провели рабочую встречу и личный прием граждан.

По результатам приема взято на контроль обращение о проверке законности действий муниципальных служащих по факту предоставления в пользование частных лиц земельного участка в прибрежной зоне. Межрайонной прокуратурой организована проверка.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

04 Марта 2021

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1545477>